

Фестиваль искусств «Рождественские звезды»



По традиции, в городе Ульяновске проходит фестиваль искусств «Рождественские звезды», в котором свои таланты петь и танцевать, а также с выражением читать стихотворения демонстрируют учащиеся школ города. Все без исключения ребята тщательно готовят свои выступления: совместно с родителями репетируют, шьют костюмы и даже вовлекают мам и пап в свои номера! Выступления детей были очень трогательными, интересными, организация конкурса – на высоком уровне.

Учащаяся Детской школы искусств № 3, Шамасова Амина (скрипка), преподаватель Велигжанина Г.И., получила Диплом Лауреата в фестивале «Рождественские звезды» в номинации «Игра на инструменте».